

La Cruz, Elota, Sinaloa, a 10 de Marzo de 2025

LIC. JARED SINAI LÓPEZ REYES COORDINADOR ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD PRESENTE:

COMUNICO A USTED QUE SE ASISTIRÁ A LA CIUDAD DE CULIACAN, SIN; EL DÍA 13 DE MARZO DE 2025.

#### **CON EL OBJETO DE:**

- -VISITA A LA CASA DEL ESTUDIANTE.
- -ASISTIR AL FORO JUVENIL "JOVENES CONSTRUYENDO PAZ POR SINALOA"

MEDIO DE TRANSPORTE: AUTOMOVIL Y AUTOBUS

COMISIONADOS: EDURNEE MARIVY LOPEZ JIMENEZ Y JARED SINAI LOPEZ REYES

Recibí la cantidad de \$3,000.00 Para gastos de viáticos los cuales deberán ser comprobados con documentación debidamente requerida fiscalmente ante el Instituto Municipal de la Juventud de Elota, con la dirección de egresos y control presupuestal al siguiente día de la fecha de comisión.

ATENTAMENTE

EDURNEE MARIVY LÓPEZ JIMÉNEZ

DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ELOTA



Avenida Gabriel Leyva Solano y Calle Lic. Saul Aguilar Picos C.P. 82700. La Cruz, Elota, Sin.
 Teléfonos y Fax: 696 961 01 00, 696 961 02 42, 696 961 18 02 y 696 961 18 06
 www.elota.gob.mx





# INFORME DE COMISIÓN

# LIC. JARED SINAI LOPEZ REYES COORDINADORA ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD P R E S E N T E:

En términos del Artículo 95, Fracción XXX de la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Sinaloa, le informo a usted que el día 12 de Marzo de 2025 acudí a la Ciudad de Culiacán, Sinaloa.

Por lo anterior se elabora el siguiente:

## INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS

**ACTIVIDADES (DESCRIBIR)** 

Asistir al Congreso del Estado de Sinaloa, al foro juvenil "Jóvenes Construyendo Paz por Sinaloa"

### **RESULTADOS OBTENIDOS**

Fortalecer el bienestar social de las y los jóvenes Elotenses.

# APORTACIONES AL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ELOTA

Apoyar las necesidades e intereses de los jóvenes Elotenses.

#### **CONCLUSIONES:**

Tener la oportunidad de compartir propuestas y fortalecer el bienestar de los jóvenes de Elota.

ATENTAMENTE

Instituto Municipal de la Juventud de

DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ELOTA

EDURNEE MARIVY LOPEZ JIMENEZ



